PRESS RELEASE 報 道 関 係 各 社

> 地方独立行政法人天王寺動物園 園長 向井 猛 (担当:運営課 06-6771-8404)

天王寺動物園の動物の"毛のしくみ"から地球温暖化を考えるセミナー「"毛のヒミツ"が教えてくれる ホッキョクグマはなぜ北極に住める?」を 開催します

天王寺動物園では、令和4年7月21日(木曜日)に、タカラベルモント株式会社と共同で、小中学生とそのご家族向けのセミナー「"毛のヒミツ"が教えてくれる ホッキョクグマはなぜ北極に住める?」を開催します。

当園は2020年よりタカラベルモント株式会社と、動物の毛について共同研究を行っています。セミナーでは、研究結果や当園のホッキョクグマ親子の毛の「秘密」、ホッキョクグマの妊娠・出産秘話、地球温暖化がもたらすホッキョクグマの"いま"について、タカラベルモント株式会社研究員と当園の飼育担当者、獣医師がお話します。また、セミナー後には実際に顕微鏡で動物の毛を観察できるコーナーを設けます。

未来を担う子どもたちに、寒さに適応したホッキョクグマの「毛」の秘密を知ってもらい、身近にある「毛」をきっかけに、近い将来、北極の氷とともに絶滅の危険性が指摘されているホッキョクグマや、取り巻く環境問題について考えてもらうきっかけにしたいと考えています。

【開催概要】

◆ 日時

令和4年7月21日(木曜日)

1回目:11時から12時/2回目:14時から15時

※各回45分(所要時間1時間)

◆ 場所

天王寺動物園 TENNOJI ZOO MUSEUM だいしんワクワクホール小

◆ 定員

各回 60 人

◆ 対象

小中学生を含むご家族(最大4名まで)

◆ 内容(予定)

・研究成果や、ホッキョクグマ イッちゃん・ホウちゃん親子の毛の「秘密」について (タカラベルモント株式会社)

- ・ホッキョクグマの妊娠・出産秘話(天王寺動物園)
- ・地球温暖化がもたらす、ホッキョクグマの"いま"(天王寺動物園)
- ・セミナー後、動物の毛の顕微鏡体験

◆ 特典

- ・天王寺動物園オリジナル ホッキョクグマ缶バッジ (参加者全員)
- ・親子で毛髪記念撮影実施(※セミナー参加者内希望者 申込時各回先着5組)

◆ 参加方法

事前申込制。

申込多数の場合、タカラベルモント株式会社より当選者に対しメールを送信します。

申込 URL: https://event.tbmg.jp/tbevent/form/2346

申込期間 6月23日(木曜日)10:00~7月3日(日曜日)23:59 ※事前申込で満員とならなかった場合は当日参加も可能です。



◆ 参加費用

無料

ただし、動物園の入園料が必要です。詳しくは天王寺動物園ホームページをご確認ください。

◆ 共催

タカラベルモント株式会社

◆ 感染症予防対策について

- ・体調不良、発熱等の症状のある方はご来園をお控えください。
- ・入園時にゲートスタッフが非接触型体温計によりお客さまの体温を計測させていただきます。 体温が37.5度以上あるお客さまのご入園はお断りさせていただきます。
- ・咳エチケットや手洗い(園内備え付けの消毒液やハンドソープでの手指の消毒、洗浄)に ご協力をお願いします。
- ・可能な限りマスクの着用をお願いします。
- ・園内では、お客さま同士、一定の間隔を確保いただきますようお願いします。
- ・当日の感染状況によっては、セミナーが中止になる場合もあります。

【天王寺動物園の概要】

- ■所在地及びアクセス 〒543-0063 大阪市天王寺区茶臼山町 1-108 各線「天王寺駅」「動物園前駅」「恵美須町駅」「新今宮駅」から徒歩約 5 分から 10 分
- ■開園時間 9時30分から17時(入園は16時まで) 注)休園日についてはホームページをご確認ください。
- ■入園料 大人 500 円、小中学生 200 円
 - 注)障がい者手帳をお持ちの方、大阪市内在住・在学の小中学生、大阪市内在住で 65 歳以上の方は 無料(公的証明書の提示、またはミライロ ID の登録画面の提示が必要です)